11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.04.2014 15:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 11.04.2014 16:20:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287635/answer/287636




3mpaBcTByiiTe, Ceprei. [IpuHuMan nu Bai oTell Kakue-HUOYIb ITperapaTh 110 MTOBOAY afeHOMEI
npocTaThl? O6CieoBascs U OH 10 JaHHOMY Bompocy? f peKOMeHOyIo 3amucaThCs Ha IIPUEM B .
Tenedon npencTaByieH B IPaBOM HUXKHEM yTIIy.



